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)0,1(A としても一般性を失わない。 

このとき、 )2sin,2(cos),sin,(cos),sin,(cos ttRttQmtmtP  と置ける。 

PRが斜辺になるとき、 PRは円の直径に一致するから、 

 4)2cos(22)2sinsin2cos(cos22)2sin(sin)2cos(cos 222  tmtmttmttmttmtPR  

 1)2cos(  tm  ──① 

 

OROQ より 0OROQ で、 03cos2sinsin2coscos  ttttt  

630 ≦≦ t より 
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①より、 )12()2(  ktm と書ける。 1223 ≦≦ m より 

6


t のとき )12(62  km  

2m は 6 の奇数倍である。 62 m  )0(4  km  

2


t のとき )12(22  km  

2m は 2の奇数倍である。 10,62 m  )2(8),1(4  kkm  


6

5
t のとき )12(6)2(5  km  5 と 6 は互いに素である。 

12 k は 5 の奇数倍であるから、 2m は 6 の奇数倍である。 62 m  )2(4  km  


6

7
t のとき )12(6)2(7  km  7 と 6 は互いに素である。 

12 k は 7 の奇数倍であるから、 2m は 6 の奇数倍である。 62 m  )3(4  km  


2

3
t のとき )12(2)2(3  km  3と 2は互いに素である。 

12 k は 3の奇数倍であるから、 2m は 2の奇数倍である。 10,62 m  )7(8),4(4  kkm  


6

11
t のとき )12(6)2(11  km  11と 6 は互いに素である。 

12 k は11の奇数倍であるから、 2m は 6 の奇数倍である。 62 m  )5(4  km  

 

以上により 
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